
 

Задача 1 

 

 

2

2

Т С
F F

mg k

Vg k



 







 2 2

1 1

2

2

Vg k

Vg k

 

 













  

  

1 1

2
2

2

2

 
 
  

 

                     

 

1 1

2 2

 
   

 

1 вариант 2 вариант 

1

2

1

2

16

4











  

 

Ответ:  в 4 раза 

 
 

 

1

2

1

2

4

2











  

 

Ответ:  в 2 раза 
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Задача 2 

 

0

2ср

s
t

       

 

 

1 вариант 2 вариант 

 
0 20

2

10 36

ср

м км
с ч

  

 

  

 

Ответ:  36кмч  

 

 

 
0 30

2

15 54

ср

м км
с ч

  

 

  

 

Ответ:  54кмч   
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Задача 3 

 
 
 

Т = 24часа = 86400с 

 

2

cos

2

a r

r R

r
T









 



  

 

22 2 2

2 2 2
4 cos4 4 Rr ra

rT T T
       

 

1 вариант 2 вариант 

 
60    

 

Ответ: 
2

1,69 смa
с

     

 

 

 
30    

 

Ответ:  
2

2,93 смa
с

   
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Задача 4 

 

1 2

1 2

1 2

cos cos

cos cos

cos cos (cos cos )

sin

sin

(sin sin )
2

(sin sin ) (cos cos )
2

1(sin sin ) (cos cos )
2

4

Z Z

Z Z

N mg N mg

N N

T T T T

F T T Tтр

ma T mg

ma mg T

mgT

mgFтр

mgFтр

 

 

   





 

   

   







 



 

   

 

 

 

   

   



  

 



 

 

 

1 вариант 2 вариант 

 

4
100 25
4

тр

mgF

Н

 

 
  

 

Ответ:  25 Н  

 

 

 

4
60 15
4

тр

mgF

Н

 

 
 

 

Ответ:  15 Н 
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Задача 5 

 

 Согласно принципу минимума потенциальной 

энергии в обоих этих случаях потенциальная энергия 

системы уменьшается.  

 

 

 

1 вариант 2 вариант 
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Задача 6 

 

 

1 вариант 2 вариант 

 
p gh

mgp
S




  

 
Масса содержимого 

стакана не изменится, 

следовательно и давление 

на дно не изменится. 

 

Средняя плотность 

уменьшится, 

следовательно высота 

столба жидкости 

увеличится. 

 

 

 

 

 

 mgp
S

  

 

 
 

Масса содержимого 

стакана не изменится, 

следовательно и давление 

на дно не изменится. 
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Задача 7 

 

2

2

lT g

lT
g a










  

 

 

1 вариант 2 вариант 

 
 

 

 

 

Увеличится или уменьшится 

 

 

 

 

 
1v
T

   

  
Увеличится или уменьшится 
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Задача 8 

Резонанс 

2

2

L
T

mT
k

L k
m
























  

 

 

1 вариант 2 вариант 

 

12,5 40
2 3,14 0,4

125 20 72
6,28

м км
с ч

  


  
  

 

Ответ:  72кмч    

 

 

 

12,5 20
6,28 0,2

72кмч

  



  

 

Ответ:  72кмч  
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Задача 9 

2
ат

Np nkT n
V

Np kT
V

pVN
kT

 



 

  

 

1 вариант 2 вариант 

 
3 31 10

5 310 10 2
231,3810 273

2320010 230,5310
1,38 273

225,310

V л м

N

 

  
 

   


 



  

 

Ответ:  225,310    

 

 

 
31

255,310

V м

N



 

  

 

 

 

 

 

 

Ответ:  255,310  
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Задача 10 

 

0 3

2 3
3 2

Г

Q i

Q U A U A

AT vR T A
vR

 

   

   

  

 

1 вариант 2 вариант 

 
1

49,8

2 49,8 4
31 8,31

v моль

A Дж

Т K





  
 

  

 

Ответ: 

увеличится на 4K   

 

 

 
2

49,8

4 2
2

v моль

А Дж

T K





  

  

 

Ответ:  

увеличится на 2K 
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Задача 11 

 

1
1 1

2
2 2

m
pV RT

M
m

pV RT
M














  

 

1 1 1

22 2

1 2 2
1

2 1

pV m
mpV

m pV
p

mV





  

 

 

1 вариант 2 вариант 

 

1

524 10 1
6 5

80

p

кПа

  



  

 

 

Ответ: 80кПа  

 

 

 

1

53010 1
10 5

60

p

кПа

  



  

 

 

Ответ: 60кПа    
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P 

 

V 

  

 

 

 

 

  

 

  

1 

 

2 

  

3 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

P 

 

 

 

 

 

  

 

  

1 

 

2 

  

3 

  

 

 

 

 

  

 

  

 V 

  

 

 Задача 12 

 

 

 

  

 

 

 

 

3 3 2 2

3 3
2 2

3( )
2

U vRT pV

U pV pV

 

  

  

 

1 вариант 2 вариант 

 

0 0 0 0

0 0

3( 2 3 )
2

1,5

U

p V pV

pV

 

   



  

 

Ответ: 
0 0

1,5pV  

 

 

 

0U    
 

 

 

 

Ответ: 0   
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Задача 13 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

0
Г

V const

A




  

 

1 вариант 2 вариант 

 

 

 

Ответ: 0 

 

 

 

 

 

Ответ: 0   

 

 

 

 
 

 

 

 

P 

 

T 

  

 

 

 

  

 

  

 

  

1 

2 

0 

P 

 

T 

  

 

 

 

  

 

  

 

  

1 

2 
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Задача 14 

 

 

 

 

 

 

cos

90

cos 0

A F S 





  





  

1 вариант 2 вариант 

 

 

Ответ: 0 

 

 

 

 

Ответ: 0   
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Задача 15 

 

1 2

2
k qE
R

E E E



 
  

 

1 вариант 2 вариант 

 

10 5 5ВE м     

 

Ответ: 5Вм  

 

 

 

10 5 5ВE м     

 

Ответ: 5Вм   
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Задача 16 

 

        

1 1 2 2

0 2
(m M)

К П К П
W W W W

m 









  

 
  

 

0

2
2

1
4

К П
mW W q

q
R

 




  

    

 1 вариант 2 вариант 

 

0
2 4

v
 

  

Ответ: 

 

 
0

0

2
3

v q
mR

  

 

 

 

0
2 6

v
 

 

Ответ:  

 

0
0

3
5

v q
mR

   
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1 

 

3 

  

2 

  

4 

  

- 

  

+ 

  

 

Задача 17 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 1 вариант 2 вариант 

 
0q  

  

 

Ответ: 1 

 

  

 

 

 
0q  

 

 

Ответ: 3 
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Задача 18 

1 вариант 

 

 



 

Задача 18 

2 вариант 

 

 

 



 

Задача 19 

                                                                   

22
2( )

2 2 2(2 ) Pr 0

RI P I R P
R r R r

P R rP R

 



   
 

    

  

 

 1 вариант 2 вариант 

 

1

2

2 13 36 0
9

4

R R
R Ом

R Ом

  




  

  

 

Ответ: 9 Ом, 4 Ом 

  

 

 

 

1

2

102 1 0
3

3

1
3

R R

R Ом

R Ом

  





  

Ответ: 3 Ом,1
3

 Ом 
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Задача 20 

  

cos sin

2 2sinsin

X Л

Y Л

F q B

mF
R

    

   

 

 
  

hшаг спирали,   cos
X

h T T       

sin 2
sin

m RR T
qB
  

 
    

2 cosmh
qB

     

 1 вариант 2 вариант 

 

Ответ: 8,69 см 

  

 

 

 

Ответ: 4,37 см 
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z 

 

x 

 V 

  

 
  

    

 

 

  

y 

y 

 

 

 

  

  

 

  

  

 

 

 

 

Задача 21 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 вариант 2 вариант 

 

Ответ: E
B

    

  

 

 

 

Ответ: E
B

   
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Задача 22 

 

 

 

 

 

 1 вариант 2 вариант 

 

2 1

2

1 2

3

3

3
2
3

d d

CC

Cq CU q U

q CU





 

 

  

Ответ: 2
3

q CU   

  

 

 

 

2 1

2

1 2

4

4

4
3
4

d d

CC

Cq CU q U

q CU





 

 

 

Ответ: 3
4

q CU   
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Задача 23 

                          

1

1

22
2 2(2 )
2 2

2

2 22 2
2 44

2 2
2

K K

n K

n
k k k

k

kqmE F
R

kq mE F
RR

kq kqm m
R RR

E En E E E
E





 

 

 

 

   
  

 1 вариант 2 вариант 

 

Ответ: 2n

k

E
E
  

  

 

 

 

Ответ: 0,5k

n

E
E
  
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Задача 24 

 

 

 

 

 

 

 1 вариант 2 вариант 

 

 

Ответ: 45  

  

 

 

 

 

Ответ: 45  
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Задача 25 

 

 

 

 

 1 вариант 2 вариант 

 

 

2 1
6x F F см     

 

Ответ: 6 см 

  

 

 

 

 

2 1
4x F F см    

 

Ответ: 4 см 
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Задача 26 

0
0

0

0

2
2

2

2

m c
hvN m c N

hv

hv m chvNP P
t t hv

m c
t

P

 


 
  

 

  

 

 1 вариант 2 вариант 

 
31 169,110 9 10

32 10

114,110

t

с

    


 

  

 

Ответ: 114,110 с  

  

 

 

 
31 169,110 9 10

3310

112,7 10

t

с

    


 

  
 

Ответ: 112,7 10 с  

 

 

 

 

 
 

 5  3 



 

Задача 27 

sin
m

dd k k 


 
 
 
 
 

    

 

 1 вариант 2 вариант 

 

1

2

1

2

1

1 62 10
500
2

sin

9140010sin 0,2
6210

9170010sin 0,35
6210

92 40010sin 0,4
6210

92 70010sin 0,7
6210

9340010sin 0,6
6210

m

ммd м

k

k
d












  





  

  



  


  


  


  
2 и 3 перекрываются 

 

1

2

1

2

1

1 62,5 10
400
3

sin

9140010sin 0,16
62,510
9170010sin 0,28

62,510

92 40010sin 0,32
62,510

92 70010sin 0,56
62,510

9340010sin 0,48
62,510

m

ммd м

k

k
d












  





  

  


  


  


  


 
2 и 3 

перекрываются 



 

k 1
sin   

2
sin  

1 0,2 0,35 

2 0,4 0,7 

3 0,6  

 

Ответ: 1 

  

 

 

 

k 1
sin   

2
sin  

1 0,16 0,28 

2 0,32 0,56 

3 0,48  

 

Ответ: 1 
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Задача 28 

 

  
 

1

2n Н K

E
E hv E E

n

c v

  



  

 

 

 1 вариант 2 вариант 

 

 6 2
1 3



  

 

Ответ:  

больше в 4 раза 

  

 

 

 
2 1
2 ?



   

 

Ответ: 4 
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Задача 29 

 
 

 
  

 
  

0
2U

P
R

   

 
 
 
 

 
 

 
 

  

0

0

2

2 2

2

2 2 2

L

L

X L v

U
I

R X

U R
P

R L

  



 









  

 

0

0

2 2 2 2 2 2 2( ) 21 ( )
2 2

U R LP R L L
R RP U R R

       
 

  

 1 вариант 2 вариант 

Ответ:  
уменьшится в  2 

раза 

  

 

 

 Ответ:  
уменьшится  

в  3 раза 

 

 

 

 

 3  2 



 

 

 Задача 30 

 

Ответ: да, так как промежуток 

времени между двумя событиями в 

различных системах отсчёта может 

быть разным 

 

 

 1 вариант 2 вариант 
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